

上接A15版

“信阳潢川父亲杀害女儿”背后 视若掌上明珠的女儿 他为什么痛下杀手?



马鑫宇生前就读学校内的高考倒计时牌

父亲有心理疾病 她想报考北师大心理学院

潢川高中院内,放置着高考倒计时牌。她曾经给老师说过,她准备报考北京师范大学心理学院。

她是不是感觉父亲有心理疾病,准备学习心理学知识,然后给父亲治病?

但是随着这个鲜活生命的逝去,很难找到准确答案。

马志强曾是潢川县广播电视服务中心的员工。

潢川县广播电视服务中心办公室的刘姓工作人员说,马志强的妻子大约在10年前就去世了,女儿是他一手拉扯大的。他以前对女儿很好,自己走到哪里就把女儿带到哪里,女儿可谓他的掌上明珠。出现这样的惨剧,是他们始料不及的。

4月8日,该中心办公室刘姓工作人员告诉郑州晚报记者,马志强刚到他们单位是门卫,后来单位来了新同志,马志强就轮岗到稽查股工作。“他在单位上班时,没有听说他跟谁吵过架,我对他印象最深的是两次捐款。”他说,马志强的妻子去世到现在有10年左右了,当时她在外地去世的,同事们听说了还去接骨灰盒,有的同事还给他捐了款。马志强身体不好,他住院时,同事又纷纷给他捐款。

“我们单位主要负责有线电视的维护,而他身体不行,不能爬高上低。2010年左右,由于身体原因,马志强办理了病退手续。每当春节时,我们单位都到他家里慰问,给他发一些钱。去年之前,他还到单位来过,他过来后看看报纸就回去了。今年,我们给他打电话让他领钱,他没有过来,他女儿过来领走了500元钱。”他分析,估计马志强自从妻子去世后精神状态发生了变化。

父亲坚持让成绩优秀的女儿辍学

“马鑫宇在学校从不提及自己的家事,去年,马鑫宇的爸爸来到学校,我们才得知她的家庭情况。她爸爸有退休金,她舅舅每年也给她一些钱,我们学校还给她一些补助。谈话中,他说不想让马鑫宇上学了,他认为女儿上学没有用。我们听到后非常震惊,感觉马鑫宇这样的成绩,一定能考个好学校,辍学了非常可惜。”葛老师说,当时他们阻止了他的行为。

今年刚过完年,马鑫宇的爸爸再

次来到学校。这次,他没有给老师说让女儿退学,而是查了查她的成绩就离开了。

3月21日晚上大约8时30分,马鑫宇正在上晚自习,她爸爸突然来到学校。他告诉老师家里有事,想让马鑫宇跟他回家。刚开始,老师并没有同意他的请求,他就离开了。过了一会儿,他又找到老师,坚持要带女儿回家。马鑫宇向老师请假后,跟着爸爸一起离开了学校。

女儿跟父亲回了家,屋里传出激烈争吵声

“马志强居住的房子本来不是他的,而是他哥哥的。他哥哥去外地上班后,他就住在了那里。他搬来这里居住好多年了,平时他走路很少跟人说话,上下楼时有时会跟邻居笑一下,他性格内向,和平常人不一样。”一位邻居说,3月21日晚上,马志强的家里出现了很大的异动。

“你咋不听我的话啊?你咋不听我的话啊?……”事发当晚,马志强在家里大声呼叫,让邻居清晰可辨。随后,邻居听见他家里有人在“咕咚咕咚”来回跑,过了好长一会儿就没有了动静。

邻居说,以前,他家里也出现过吵架声,近一段时间显得越发频繁,习以为常的邻居并没有太在意。事发当晚,吵架声音非常激烈,好像比往常的吵架声音大。

第二天,葛老师发现马鑫宇没有

来上学,就拨打她父亲的电话,却发现手机关机,而马鑫宇本人电话始终处于无人接听状态。下午,葛老师得知,马鑫宇在家中被害。

3月22日,潢川县警方发布悬赏通告称,犯罪嫌疑人为马鑫宇的父亲马志强。马志强现年46岁,身高175cm、中等体态、中短发型,潢川口音,近日精神异常,会驾驶、懂电工。警方对于提供线索抓获嫌疑人的奖励2万元,直接扭送嫌疑人的奖励5万元。

4月6日凌晨,在安徽合肥警方的配合下,马志强被抓获。接到合肥警方的通知后,潢川警方赶往抓获地办理犯罪嫌疑人移交手续。4月7日下午2时许,犯罪嫌疑人马志强被押到潢川。



匿名女士向记者爆料 警方目前尚无结论

但是,马志强的妻子去世至今已有多,为什么到现在才酿成大祸?

根据马鑫宇在学校留下的电话号码,记者联系上了一位不愿透露姓名的女士,她认为马志强之所以那样做,是因为受一个女人的蛊惑。她说,出事当天晚上,马鑫宇曾联系她的一个长辈,说爸爸要杀她,原因是一个女人说马鑫宇是恶魔,必须杀掉或嫁给那个女人的弟弟。当时,那个长辈无法赶到,她就派人去看望去劝架,但没有成功。

记者采访结束后,这个不愿透露姓名的女士还给记者发来短信,希望《郑州晚报》“披露事实缘由和真相,给马鑫宇一个客观公正的评价”。

4月8日下午,记者联系这名不愿透露姓名女士口中的马鑫宇的这个长辈时,她说自己不在潢川,情绪不稳,无法接受记者采访。9日上午,记者再次联系她时,手机一直处于无法接通状态。“马鑫宇出事后,她有些自责。”那位不愿透露姓名的女士说。

对于那个女人是否存在,她为什么说马鑫宇是恶魔,她这么说是出于何种目的?昨日,记者致电负责办理此案的简警官,他说,根据纪律,他目前无法提供相关信息。随后,记者拨打负责此案的严警官电话,他没有接听。潢川县公安局宣传科负责人说,目前案件正在调查中,随着调查的深入,他们会向《郑州晚报》披露更多细节。



归案的马志强 图片来源:潢川在线